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La seduta è aperta alle ore 1 1/2 pomeridiane. 
MOKTicKti.1, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della precedente tornata ed espone il seguente 
sunto di petizioni: 

6329. 51 abitanti di Marnaz, sezione del comune di 
Scionzier, provincia del Faucigny, chiedono sia dalla 
Camera approvata la proposta di legge colla quale 
quella borgata viene eretta in comune a parte. 

6330. Aprile Giuseppe, dimorante in Torino, presenta 
una petizione mancante dei requisiti voluti dal regola-
mento. 

OMAGGIO. 

PRESIDENTE. Il signor Galeazzo Maria Maldini fa 
omaggio alla Camera di un suo manoscritto contenente 
Considerazioni sul golfo della Spezia e sull'arsenale ma-
rittimo al Varignano. 

Sarà trasmesso alla Commissione incaricata dell'e-
same del progetto di legge relativo al trasporto dell'ar-
senale marittimo nel golfo della Spezia. 

RELAZIONE SUL PROGETTO Off LEGGE PER ALIENA-
ZIONE J>I RENI DEMANIALI IN SARDEGNA. 

PRESIDENTE. Il deputato D'Arcais ha la parola per 

presentare una relazione. 
D'ARCAI», relatore. Ho l'onore di presentare alla Ca-

mera la relazione sul progetto di legge per alienazione 
di fabbricati demaniali nell'isola di Sardegna. (Vedi voi. 
Documenti, pag. 862.) 

PRESIDENTE. Sarà stampata e distribuita. 

ATTI DIVERSI. 

PRESIDENTE. Il deputato Gallisai, adducendo impe-
riose circostanze di famiglia che gl'impediscono di al-
lontanarsi dalla propria casa, manda la rinunzia alla 
sua qualità di deputato. 

Interpello la Camera se voglia accettare la rinunzia 
del deputato Francesco Gallisai. 

(E accettata.) 
Pongo ai voti l'approvazione del processo verbale. 
(E approvato.) 

SEGUITO DELLA DISCUSSIONE DEL PROGETTO DI 

LEGGE PER L'AFFRANCAMENTO DELLE ENFI-

TEUSI. 

PRESIDENTE. Si ripiglia la discussione del progetto 
di legge relativo all'affrancamento delle enfiteusi. 

Prego il relatore di voler riferire il risultamento del 
rinvio che è stato fatto ieri alla Giunta. 

C A V O U R « . , relatore. Ho l'onore di annunziare alla 


